



## TELEKGERENDÁSÉRT EMLÉKÉREM ADOMÁNYOZÁSA



Az előző évektől eltérően, a hagyományosan március 15-i időpontban megtartott ünnepi testületi ülés a koronavírus járványra való tekintettel elmaradt. Telekgerendás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a "Telekgerendásért Emlékérem" ünnepélyes keretek közötti átadását, a járványügyi helyzetet folyamatosan nyomon követve, augusztus 20-án biztonságosnak ítélte.

Idén összesen 3 emlékérem került átadásra, melyből egy posztumusz kitüntetésként a közeli hozzátartozók számára.

Az emléklapok felül minden díjazott oklevelet és ékszer vásárlási utalványt vehetett át.

**Litauszky Gézáné** okleveles tanítónő a Gyula-remetei Tanítóképzőben 1951-ben végzett. Tanított Csabacsúdon a Kita-iskolában, Pusztatlakán, majd 1961-1990-ig Telekgerendáson, a helyi általános iskolában a 3-4 osztályosokat. Az órai munkán kívül is segítette a diákok tanulását, támogatta, felzárkóztatta a hátránnyal érkezőket, sok tanulót készített fel matematika és helyesírási versenyre, szervezője és aktív résztvevője volt számos rendezvénynek, emlékezetes kirándulásoknak, Madarak-fák napja alkalmából szervezett programoknak, őrsvetélkedőknek.

Nyugdíjba vonulása óta is figyelemmel kíséri volt diákjai életét, akivel nincs lehetősége a falu utcáin találkozni, azokról kedvesen, szeretettel érdeklődik, a diákjaitól kapott ajándékokat nagy becsben őrzi. Egykori tanítványai szeretettel beszélnek a mindig mosolygós, kedves tanítónőjükéről, aki szeretettel, és halk szavakkal nevelt és tanított, aki egyenrangú munkatársaként tekintett rájuk.

Iluska néni, az évtizedeken át kifejtett értékes szakmai tevékenysége elismeréséül 2001-ben megkapta az Aranydiplomát, majd 2011-ben a gyémántoklevelet, és 2016-ban a vasdiplomát, amelyet Szarvason vehetett át a Szent István Egyetem Pedagógiai karán.

Munkásságához gratulálunk, és további jó egészséget kívánunk.

**Kósa Mátýásnéra** legtöbbször úgy emlékeznek, mint kedves óvónénire, aki vidám természetű, mosolygós, akinek magával ragadó kisugárzása van, aki különleges figyelemmel, szeretettel gondoz minden gyermeket, a hátrányos helyzetűeket felkarolja, vigyázó tekintetével szemmel tartja, segíti őket. A Telekgerendási Napköziotthonos Óvodának több mint 30 évig volt óvónője, ebből 18 évig vezetője, döntéseiben minden helyzetben a gyermekek érdekeit helyezte előtérbe, és kiállt a családok, a kollegák érdekeiben is. Közösséget és egyént egyaránt nevelt.

Aktívan részt vett a falu életében: a Telekgerendásiai Egészségéért Alapítvány alapító tagja és egykori elnöke, a Magyar Vöröskereszt Telekgerendási Alapszervezetének egykori elnöke melynek jelenleg is tagja. Éveken át volt a helyi tanács tagja, majd több cikluson keresztül volt a Telekgerendási Önkormányzat képviselője, a település Emlékbizottságának tagja, és nagyon sokat tett a könyvtár működéséért, újraindításáért is. Ezeken a tisztségeken túl magánemberként sokat segített a hozzá forduló falubelieknek, segítségre szoruló családoknak, és bár az utóbbi években visszavonultan él, ha bárki hozzá fordul, lehetősége szerint ma is szívesen segít. Munkásságához gratulálunk, és további jó egészséget kívánunk.

**Gombos Béláné** a helyi általános iskolában az 1-2. osztályosokat tanította, de volt időszak, amikor évről évre elsőosztályosokat tanított. Jó megjelenésű, talpraesett, határozott, következetes tanítónő volt, aki bárkire képes volt hatni. A kis diákjait mindig szépen díszített környezetben fogadta, végtelen türelemmel vezette be őket a számok, betűk világába, és szívesen játszott velük a szünetekben is. Tanítványai felfedezték a tehetséget, és képesek voltak ki is bontakoztatni azt. A gyerekek iránti szeretetteljes gondoskodását hűen bizonyítja a mondat, amire minden egykori diákja emlékszik: „sál, sapka, kabát”, és az, ahogy az iskola kapujából kísérte tekintetével a hazagyekvő tanítványait. Erzsike néni a Művelődési ház falait is megtöltötte étellel, amikor megkezdte népművelői, néptanítói tevékenységét. A társadalmi ünnepeket kezdetben iskolások műsorával színesítette, később az általános iskolából kiballagott fiatalokat összefogta, megtanította őket énekelni, táncolni, majd színdarabokat tanított be nekik. Erzsike néni együttműködő, támogató, segítőkész volt a kollektívában, ezért Szakszervezeti bizalmi lett. Az oktatásban végzett értékes szakmai tevékenysége elismeréséül, Telekgerendáson elsőként „Kiváló munkáért kitüntetés”-ben részesült, amit a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa adományozott neki. Akik ismerték, szeretettel emlékeznek rá, méltó példaként áll településünk lakosai előtt.

A díj posztumuszaként került átadásra, a lánya részére.



## HAJDÚ MIHÁLY ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLT

Településünkön hosszú évek óta nincs olyan rendezvény, megmozdulás, melynek előkészítésében, lebonyolításában, utómunkálataiban ne találkozhattunk volna a mindenki által jól ismert Hajdú Mihállal. Békésen, 1936. augusztus 7-én született. Még iskolás korában 1949-ben került egy telekgerendási tanyára, ahol szüleivel élt. Településünk életében volt egy időszak, amikor több betörés történt a helyi iskolában, óvodában és az egészségügyi intézményekben, ahonnan több vagyontárgy is eltűnt. 2001-ben merült fel sok jó érzésű helyi lakosban, többek közt Miska bácsiban is, hogy ezeknek véget kell vetni, tenni kell valamit a falu jobb közbiztonsága érdekében. Ekkor alakult meg először a Telekgerendási Polgárőr Egyesület, ami a következő évben újrászerveződött. Miska bácsi nagy lelkesedéssel látott munkához, szerény körülmények között.

Saját kerékpárjával járta éjjel-nappal a falut. Iskolaidőszakban szorgosan vigyázta a helyi fiatalok közlekedését minden reggel az iskola és a buszmegálló közötti útszakaszon. Ezen felül aktívan részt vesz a sportrendezvényeink biztosításában.

2017-ben munkásságáért Telekgerendás Településért Kitüntetésben részesült.

Idén Dr. Polyák Zsolt dandártábornok rendőrfőkapitány a Békés Megyei Rendőr-Főkapitányság vezetője, az önkéntes közösségi munkájáért és a települése

közbiztonságáért kifejtett bűnmegelőzési tevékenysége elismeréséül Miska bácsit oklevéllel tüntette ki, valamint Hollóházi porcelán emléktárgyat adományozott. Miska bácsi polgárórság mellett még további három civil szervezet agilis tagja. Az Örökifjak, a Vöröskereszt és a Szlovák Klub rendezvényei sem múlhatnak el közreműködése nélkül. Amíg ereje, egészsége engedi, a szíven viseli a falu biztonságát, bárkinek szívesen segít amiben tud, részt vesz a szervezetek által rendezett programokon.

Ezúton gratulálunk és köszönjük amit településünkért tett és kívánunk neki további jó egészséget!




## LOMTALANÍTÁS

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. 2020. szeptember 8-án lomtalanítási napot tart. Kérjük az elszállításra váró lomot reggel 6:00 óráig helyezték ki az ingatlan elé, melyet díjmentesen elszállítanak. Nem kerül elszállításra az építési törmelék, elektromos háztartási eszköz, gumiabroncs, veszélyes hulladék (akkumulátor, festék, fardolaj, hígító, növény-védőszer stb.), zöldhulladék.

## SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTŐ SZIGET

Ezúton kérjük Önöket, hogy az Ady utcában található (ABC-vel szemben) valamint a Rákóczi utcában (a régi Fogóval szemben) található szelektív hulladékgyűjtő szigetekbe csak az ott kihelyezett konténereken feltüntetett hulladéktípusokat helyezték el. Az építési törmelék, bontásból visszamaradt anyagokat a hulladékgazdálkodási cég nem szállítja el ezek elhelyezése a helyszínen szigorúan tilos. Megértésüket köszönjük.

Telekgerendási  
**NÉPTÁNC CSOPORTBA**  
várunk fiúkat és lányokat!



Beiratkozás: 2020. szeptember 11-én, pénteken  
16:30 tól az Ifjúsági Centrumban  
Foglalkozások: szerdánként 16:00-17:30 az  
Ifjúsági Centrumban

Oktatás díja: 1500 FT/hó

Érdeklődni: Farkas Tamás néptánc pedagógusnál a  
06-30-607-3046  
telefonszámon és a farkastoomi@gmail.com email címen lehet.

Mindenkit szeretettel várunk!